
 

 

Stimati colegi 

In 2 iunie, 2016, la Universitatea de Vest din Timișoara, va avea loc 

prima conferință națională cu participare internațională: ”Tineri 

Români Adoptați pe Intreg  Mapamondul”  (TRAIM). Conferința iși 

propune să creeze un spațiu al discuțiilor și schimburilor de idei 

legate de controversatul subiect al adopțiilor din România, mai ales 

al adopțiilor internaționale.  

Conferința reprezintă o inițiativă unică în România. Pe de altă parte, 

este pentru prima dată când o conferință  pe adopții este centrată și 

deschisă către adulții care au fost  copii adoptați.  

Reușita evenimentului, pentru care colaborează un parteneriat extins, depinde de participarea 

interesată a practicienilor, universitarilor, cercetătorilor din domeniul adopției, precum și a părinților 

adoptivi și a adulților care au fost copii adoptați. 

Vă invităm să participați la eveniment, aducandu-vă contribuția prin lucrări ce vor fi susținute în una 

dintre cele 3 secțiuni ale conferinței (ca prezentare orală sau poster) și care vor fi ulterior publicate în 

volumul conferinței.  

Pentru a putea alcătui programul detaliat al conferinței TRAIM, așteptăm rezumatele prezentărilor d-tră,  

până pe data de 15 MARTIE, 2016.  

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați: http://www.asistenta-sociala.uvt.ro/traim2016/ro/ . 

Pentru a vă înscrie și a afla mai multe informații, puteți contacta la telefon sau prin e-mail, pe oricare 

dintre membrii Comitetului de Organizare (CO) a conferinței, așa cum apar pe : http://www.asistenta-

sociala.uvt.ro/traim2016/ro/ . 

Vă stăm la dipoziție și sperăm să vă întâlnim în seara zilei de 1 iunie, precum și în ziua de 2 iunie, 2016, la  

Timișoara. 

CO a conferinței  TRAIM, 

Persoana de contact: Prof. Ana Muntean, Dep. Asistenta Sociala, al Universitatii de Vest din Timisoara, 

Membra a CO a conferintei TRAIM, Tf: 0726264874 

e-mail: ana.muntean@e-uvt.ro 

anamuntean527@gmail.com 
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